



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие
и от държавния бюджет на Република България



ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

Проект BG161PO001/3.3-01/2008/001-11

"Комуникационна кампания за насърчаване на вътрешния туризъм в Република България"

www.tourism.government.bg

брой 22/март 2015

Културните ни институти в чужбина ще популяризират българския туризъм

Българските културни институти в чужбина ще популяризират възможностите за туризъм в страната ни. Това предвижда Споразумението за сътрудничество и обмен на информация за популяризиране на българския туризъм в чужбина, което подписаха министърът на туризма Николина Ангелкова и министърът на културата Вежди Рашидов. Културните ни институти са 11 и са в Берлин, Братислава, Будапеща, Варшава, Виена, Лондон, Москва, Париж, Рим, Скопие и Прага.

По силата на споразумението Министерството на културата ще възложи на българските културни институти в чужбина ангажменти за представяне на страната като атрактивна туристическа дестинация, нейното богато културно наследство и възможностите за практикуване на културен туризъм в България. Успоредно ще се популяризира и потенциалът ѝ за развитието на морски, планински, балнео и СПА, еко-, селски, спортен и приключенски, ловен туризъм, голф, винен и гурме туризъм.

„Културата и туризмът трябва да вървят ръка за ръка, само така можем

да привлечем в България още по-голям брой туристи и да покажем красотата на уникалното ни наследство“, посочи министърът на културата Вежди Рашидов.

„Това сътрудничество



с колегите е изключително важно за нас, за да може страната ни на място да използва по-ефективно възможностите на българските културни центрове“, заяви при подписването министърът на туризма Николина Ангелкова. Тя подчерта, че тези представителства се намират на централни места в съответните страни, които са наши ключови пазари, и са много удобни за реализацията на рекламни и други кампании за популяризирането на България като туристически маршрут.

„Ние всички имаме общ интерес държавата ни да стане разпознаваема и предпочитана дестинация и трябва да обединим усилията си в изграждането на положителния ѝ имидж“, подчерта министър Ангелкова.

Двете министерства съвместно ще организират и събития за представянето на страната ни като целогодишна туристическа дестинация. Министерството на туризма се ангажира да съдейства и с



рекламно-информационни материали за България като атрактивно място за пътешествия и почивка. Двете министерства ще си партнират и с обмен на информация за актуализиране на националния културен календар, който се води към министъра на културата.

50

**МАЛКО
ПОЗНАТИ**

ТУРИСТИЧЕСКИ ОБЕКТА В БЪЛГАРИЯ

СЛЪНЧЕВАТА ГРАДИНА, ГР. ВЪРШЕЦ

Град Вършец се намира в подножието на Западна Стара планина, на 90 км от София, на 35 км северно от гр. Монтана и на 130 км южно от гр. Видин. Вършец е най-старият балнеолечебен курорт в България. Градът възникнал около минерален извор, като най-старият запазен писмен документ за неговото съществуване датира от VI в.н.е. във византийските хроники. Там той е споменат с името Медека (Медикус – лечебен) – единственото селище с такова наименование в Римската империя.

представя експозиция в четири раздела – „Античен“, „Археологически находки и монетна колекция“, „Балнеология“ и „Етнография“. Специално място в нея заема бронзовата скулптура от II в. пр.н.е. на тракийското момче-бог Телесфор, което днес е символ на Вършец. В близост до града, на около 13 км, се намира Клисурският манастир „Св. св. Кирил и Методий“, основан през XIII в. Манастирът работи всеки ден от 8 до 19 ч. От Вършец има екопътека до старопланинския връх Тодорини кукли (1785 м). Вся-



През 1934 г. в центъра на Вършец е изградена Слънчева градина, чиито алеи имат формата на слънчеви лъчи и са изградени от специален камък, който отразява слънчевата светлина. Със Слънчевата градина се слива и паркът на Вършец, който е вторият по големина изкуствен парк в България след Борисовата градина в София, с площ от 800 дка.

Други популярни места и забележителности във Вършец са Иванчова поляна, която е част от т.нар. „Пътека на здравето“, красивата пешеходна зона, наречена „Булеварда с чинарите“, православният храм „Св. Георги Победоносец“ и др. Общинският музей, открит през 1999 г.,

ка година в началото на август във Вършец се провежда традиционен Празник на курорта, минералната вода и Балкана.

ЗА КОНТАКТИ:

**Туристически информационен център -
Вършец**

Тел: +359 9527 31 56 ; Тел: +359 886 985858;

Тел: +359 886 095676

e-mail: tic_varshets@abv.bg

Website: www.varshets.bg